2019 Annual Compliance Audit

Water System: ALTONA (RED RIVER REGIONAL) - PWS

Code: 4.00

Water System Owner: Town of Altona

Water System Operating Licence: PWS--08-153-02 Expiry Date: November 30, 2023

- 1) This report documents the Altona (Red River Regional) Public Water System compliance for the period from January 1 to December 31, 2019.
- 2) Addendum A to this report provides specific information on the non-compliance incidents identified in the summary below.
- 3) Other than the information provided in attached Addendum A, the water supplier has complied with The Drinking Water Safety Act, its supporting regulations, and the terms and conditions of the water system's current operating licence
- 4) This report is based on information submitted by the water supplier, agents of the water supplier, and / or the Province of Manitoba.

None reported

Addendum A: Record of Non-Compliance

Water System: ALTONA (RED RIVER REGIONAL) - PWS

Report period: January 1, 2019 to December 31, 2019.

Enforcement Action Taken

Date	Incident	Outcome
	None reported	

Disinfection Requirements

Date	Incident	Outcome
	None reported	

Bacteriological Requirements

Date	Incident	Outcome
	None reported	

Microbial Requirements

Date	Incident	Outcome
	None reported	

Turbidity Requirements

Date	Incident	Outcome
	None reported	

Chemical Requirements

Date	Incident	Outcome
	None reported	

Operational Requirements

Date	Incident	Outcome
	None reported	